COPIA

SETTORE III - TECNICO Registro Generale N. 1315 del 23/10/2017 DETERMINAZIONE DEL DIRIGENTE

Registro di Settore N. 230 del 19/10/2017

OGGETTO:

Messa in sicurezza della Torre campanaria della Collegiata di S. Michele Arcangelo. Pagamento saldo competenze per verifica progetto all'ing. Sandro Centorame.

Premesso che:

- con deliberazione di G.M. n.14 del 02/02/2017 è stato approvato il progetto esecutivo dei lavori di "Messa in sicurezza della Torre campanaria della Collegiata di S. Michele Arcangelo" per l'importo complessivo di €300.000,00;
- con ordine di servizio n. 3 del 13/12/2016 è stato affidato all'ing. Sandro Centorame con studio in Montesilvano (PE) l'incarico professionale di supporto al r.u.p. per la verifica e validazione del progetto esecutivo delle opere in oggetto così come redatto dai professionisti incaricati con Ordine di servizio n. 1 del 22/11/2016;
- con verbale di validazione n. 1 del 27/01/2017 il progetto esecutivo dei lavori sopra citati è stato rgolarmente validato, a seguito di verifica effettuata dal professionista incaricato, ing. Sandro Centorame;
- il progetto esecutivo dei lavori sopra citati è stato approvato con deliberazione di G.M. n. 14 del 02/02/2017 per l'importo complessivo di euro 300.000,00, di cui:
 - per lavori e forniture euro 197.619,39;
 - per somme a disposizione euro 102.380,61;
- in data 06/03/2017 con atto rep. n. 2336 è stato stipulato il contratto d'appalto;
- in data 11/04/2017, con determinazione del Capo settore n. 145 è stata approvata una perizia di variante e suppletiva che ha elevato l'importo netto contrattuale da euro 197.619,39 a euro 218.744,49
- in data 02/05/2017 è stato stipulato il contratto aggiuntivo rep. n. 201;

Vista la fattura n. 01 del 07/02/2017, acquisita agli atti il 08/02/2017 al protocollo n. 3255 emessa dall'ing. Sandro Centorame a saldo per le prestazioni professionali regolarmente svolte, di importo pari ad € 6.300,00, oltre CNPAIA 4% (€ 252,00) ed IVA 22% (€ 1.441,44), per complessivi € 7.993,44;

Vista la determinazione del Capo Settore n. 115 del 27/07/2017 con la quale è stato disposto il pagamento in acconto sulla fattura emessa, all'ing. Sandro Centorame della somma pari al 75% della rata di saldo pari ad €5.995,08 (IVA 22% compresa);

Considerato che il Centro Operativo Regionale ha erogato una ulteriore rata in acconto per

l'intervento rendicontato pari al 5% come da reversale n. 6563 del 12/10/2017 per € 18.320,24 e che pertanto si può effettuare il pagamento del saldo per la prestazione erogata dall'ing. Sandro Centorame:

Visto il DURC protocollo Inarcassa 0848455 che attesta la regolarità contributiva dell'ing. Sandro Centorame al 27/07/2017, agli atti dell'Ufficio Tecnico;

Ritenuto di dover provvedere in merito

DETERMINA

- di disporre il pagamento, a saldo sulla fattura emessa, all'ing. Sandro Centorame, con studio in c.so Umberto I – Montesilvano C.F. CNTSDR67L20G482B, della somma di € 1.998,36 (IVA 22% compresa);
- 2. di imputare la somma di €1.998,36 (IVA compresa) al capitolo 11250, art. 0 del PEG;
- 3. di dare atto che sull'impegno n. 549 del 31/12/2016 la residua somma rimane a disposizione per successive liquidazioni;
- di trasmettere il presente atto, unitamente ai documenti giustificativi della spesa, all'Ufficio Ragioneria per l'emissione del relativo mandato di pagamento da effettuarsi mediante bonifico bancario/postale su conto corrente dedicato (IBAN: IT26C0558401799000000044251);
- 5. di accertare, ai fini del controllo preventivo di regolarità amministrativa-contabile di cui all'articolo 147-bis, comma 1, del D.Lgs. n- 267/2000, la regolarità tecnica del presente provvedimento in ordine alla regolarità, legittimità e correttezza dell'azione amministrativa, il cui parere favorevole è reso unitamente alla sottoscrizione del presente provvedimento da parte del responsabile del servizio;
- 6. di dare atto che il presente provvedimento è rilevante ai fini della pubblicazione sulla rete internet ai sensi del decreto legislativo 14 marzo 2013, n. 33;
- 7. di prendere e dare atto che il Responsabile Unico del presente Procedimento è il geom. Donato D'Alonzo a cui competerà l'adozione degli atti conseguenti al presente provvedimento;
- 8. copia della presente determinazione sarà trasmessa:
 - a) all'Ufficio Ragioneria per le azioni di competenza;
 - b) al Responsabile Unico del Procedimento;
 - c) All'addetto dell'Ufficio Segreteria.

Letto e sottoscritto:

IL CAPO SETTORE III - TECNICO D'ALONZO DONATO

PUBBLICAZIONE

(Rag. Roberto TRAVAGLINI)

La presente determinazione verrà pubblicata all'Albo Pretorio OnLine per almeno 10 giorni, come stabilito dall'art. 45, comma 5, dello Statuto Comunale.

Il documento è generato dal Sistema Informativo automatizzato del Comune di Città Sant'Angelo. La firma autografa è sostituita dall'indicazione a stampa del nominativo del soggetto responsabile ai sensi dell'Art. 3 D.Lgs. n. 39 del 12 febbraio 1993